

«Затверджено»
протокол засідання Наглядової ради
АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА
«ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ
ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ
ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «ІМПЕЛ»
від «06» жовтня 2022 року № 22

Бюлетень для голосування на річних загальних зборів
АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ
КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «ІМПЕЛ»
(далі – Товариство, АТ ЗНВКІФ «ІМПЕЛ»)

повне найменування товариства	АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «ІМПЕЛ»
Дата проведення загальних зборів	21.10.2022
дата заповнення бюлетеня учасником (представником учасника)	
питання, винесені на голосування, та проект рішення кожного із питань, включених до порядку денного загальних зборів.	<ol style="list-style-type: none"> 1. Про затвердження річного звіту за 2021 рік. 2. Про затвердження аудиторського звіту за 2021 рік. 3. Про затвердження фінансового результату АТ ЗНВКІФ «ІМПЕЛ» за 2021 рік та 6 місяців 2022 року згідно Балансу АТ ЗНВКІФ «ІМПЕЛ» (звіту про фінансовий стан), Звіту про фінансові результати АТ ЗНВКІФ «ІМПЕЛ» (звіту про сукупний дохід), Звіту про рух грошових коштів АТ ЗНВКІФ «ІМПЕЛ» та Звіту про власний капітал АТ ЗНВКІФ «ІМПЕЛ». 4. Про затвердження порядку розподілу прибутку АТ ЗНВКІФ «ІМПЕЛ» за 2021 рік та 6 місяців 2022 року. 5. Про затвердження розміру дивідендів, які належать до виплати учасникам АТ ЗНВКІФ «ІМПЕЛ» за 2021 рік та 6 місяців 2022 року. 6. Про затвердження фінансового результату АТ ЗНВКІФ «ІМПЕЛ» за 9 місяців 2022 року згідно Балансу АТ ЗНВКІФ «ІМПЕЛ» (звіту про фінансовий стан), Звіту про фінансові результати АТ ЗНВКІФ «ІМПЕЛ» (звіту про сукупний дохід), Звіту про рух грошових коштів АТ ЗНВКІФ «ІМПЕЛ» та Звіту про власний капітал АТ ЗНВКІФ «ІМПЕЛ». 7. Про затвердження порядку розподілу прибутку АТ ЗНВКІФ «ІМПЕЛ» за 9 місяців 2022 року. 8. Про затвердження розміру дивідендів, які належать до виплати учасникам АТ ЗНВКІФ «ІМПЕЛ» за 9 місяців 2022 року. <p style="text-align: center;">Проект рішення з кожного питання додається</p>
варіанти голосування за кожний	ПРОЕКТ РІШЕННЯ ПО ПИТАННЮ № 1 порядку денного річних загальних зборів – « » ПРОЕКТ РІШЕННЯ ПО ПИТАННЮ № 2 порядку денного річних загальних зборів – « » ПРОЕКТ РІШЕННЯ ПО ПИТАННЮ № 3 порядку денного річних загальних зборів – « »



<p>проект рішення по кожному із питань порядку денного: написи "за", "проти", "утримався»</p>	<p>ПРОЕКТ РІШЕННЯ ПО ПИТАННЮ № 4 порядку денного річних загальних зборів – « » ПРОЕКТ РІШЕННЯ ПО ПИТАННЮ № 5 порядку денного річних загальних зборів – « » ПРОЕКТ РІШЕННЯ ПО ПИТАННЮ № 6 порядку денного річних загальних зборів – « » ПРОЕКТ РІШЕННЯ ПО ПИТАННЮ № 7 порядку денного річних загальних зборів – « » ПРОЕКТ РІШЕННЯ ПО ПИТАННЮ № 8 порядку денного річних загальних зборів – « »</p>
<p>застереження</p>	<p>бюлетень має бути підписаний учасником (представником учасника) та має містити реквізити учасника (представника учасника) та найменування юридичної особи у разі, якщо вона є учасником. За відсутності таких реквізитів і підпису бюлетень вважається недійсним</p> <p>бюлетень для голосування на загальних зборах засвідчується одним з наступних способів за вибором акціонера:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) за допомогою кваліфікованого електронного підпису акціонера (його представника); 2) нотаріально, за умови підписання бюлетеня в присутності нотаріуса або посадової особи, яка вчиняє нотаріальні дії; 3) депозитарною установою, яка обслуговує рахунок в цінних паперах такого акціонера, на якому обліковуються належні акціонеру акції товариства, за умови підписання бюлетеня в присутності уповноваженої особи депозитарної установи;
<p>зазначення реквізитів учасника або його представника (за наявності) та кількості голосів, що належать учаснику</p>	

